

Профессиональный союз Машиностроителей Российской Федерации
<b>Первичная</b>
<b>Профсоюзная организация</b>
<b>ОАО «Автокран»</b>
153035 г.Иваново ул.Некрасова, 61 телефон 23-47-33
<u>19.11.2015 № 22</u>
На № _____

Президенту  
Российской Федерации

ПУТИНУ В.В.

Бывшее общество Трудового РД  
в Ивановской обл.

19.11.2015 Транк  
тел 417-666

**Уважаемый Владимир Владимирович!**

Считаю своим патриотическим долгом доложить Вам, как Главнокомандующему Вооруженными силами страны, что Ивановский Ордена Трудового Красного Знамени завод автомобильных кранов (ОАО «Автокран») не выполнил в полной мере поставки военной техники, в рамках государственного оборонного заказа на 2015 год.

Мы не единственные в стране, кто сорвал гособоронзаказ. И причины у всех разные.

Но в нашем случае причиной практически полной остановки крупного завода стали не иностранные санкции, не отсутствие производственных мощностей или нежелание людей работать, а «всего-лишь» финансовые амбиции банков-кредиторов и полное бессилие чиновников, как на региональном, так и на федеральном уровне.

Полностью работоспособное предприятие уже больше года стоит, недавно закупленное современное импортное оборудование простоявает, банки-кредиторы никуда не торопятся, взирают на все со стороны.

Ситуация может показаться обычной для рыночного капитализма, если не обратить внимание на то, что кроме гражданской продукции, предприятие производит грузоподъемную технику военного назначения, которая используется не только инженерными войсками, но и входит в состав многих известных всем зенитных ракетных комплексов, таких, например, как С-300, С-400.

По многим видам грузоподъемной техники военного назначения ОАО «Автокран» является единственным поставщиком.

Сбербанк, или любой иной банк в условиях капитализма, преследуя собственную выгоду, может легко остановить любое оборонное предприятие.

Мы полностью беззащитны перед банкирами и никто нас не спасет.

Государственный оборонный заказ не будет выполнен и в 2016 году.

Представляя работников завода, убедительно прошу Вас вмешаться в ситуацию.

Отечественное машиностроение должно опять стать одной из командных высот в экономике, контролируемых государством, а не коммерсантами.

Примите завод в родную гавань государственного оборонного комплекса России.

С уважением,

от имени и по поручению трудового коллектива

Председатель ППО ОАО «Автокран»

Н.В.Кашина